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Járművek a levegőben

Prrrrrr… Zrrrr… Mi búg, mi zúg a fejünk felett? Nem, a szarvasbogarak ennél sokkal kisebbek… 

Nem, nem is madár. Hogy egy gofrisütő lenne? Most komolyan? Tévedés, súlyos tévedés!

Na jó, inkább elárulom: egy helikopter légcsavarjának a zúgását hallottuk. De jó lenne benne 

ülni, és felülről nézni a házunk tetejét, a várost, a templom tornyát, az erdőt és a szántóföldeket!

Tudod, mit? Menjünk el együtt egy képzeletbeli utazásra, nézzük meg közelebbről azokat a 

járműveket, amik a fejünk felett közlekednek!
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Ismered a hőlégballonokat? Igazán csendesek, amikor épp nem 

fűtik őket; a hatalmas kupolába fújt meleg levegő emeli őket a ma-

gasba. Hát vitorlázó repülőgépet láttál-e már? Bi-

zony, ezek a gépek sem csapnak zajt, hiszen attól 

kezdve, hogy egy csörlő segítségével a magas-

ba emelkedtek, már csak a termikek, a felszálló 

légáramlások melegét használják a közlekedéshez. Lás-

suk, mi minden van még!

Repülőgépek, kisebbek és nagyobbak – teherszállítók, utasszállí-

tók; vannak például sportrepülőgépek, mezőgazdasági gépek, katonai 

repülők, vadászrepülőgépek. Űrhajók, mindenféle rakéta által hajtott 

repülő alkalmatosság. Aztán ott vannak a sárkányrepülők; némelyiket 

motor segíti, mások szintén szívesen bízzák magukat a meleg légáram-

lásokra. Siklóernyők motorral és anélkül. A helyből rajtolás baj-

nokai, a helikopterek, amik úgy szállnak a magasba, mintha egy 

óriás felemelné őket. Vagy ha úgy tetszik, belülről nézve: mintha egy 

toronydaru felrántaná veled együtt a széket, amin egy biztonsági öv 

mégis ott tart. Különben az utóbbi időben a levegőben sok kicsi, a 

földről irányítható tárgy is feltűnt – ezek a drónok, azaz pilóta nél-

küli légi járművek. Angolul a fiú méhecskéket hívják így, a magyar 

nevük: here. Nos, ezek a kicsi repülő alkalmatosságok igen-

csak megnehezítik a tündérek életét…

Hogy vicceltem-e? Dehogy! A légtér tele van va-

gány tündérsrácokkal, akik ide-oda cikáznak, élik 

a maguk izgalmas életét, és időnként segítik az 
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embereket, hogy ne csinálja-

nak butaságokat a leve-

gőben. Mert ugye ne-

kik van szárnyuk, így 

ha valami baj történik, 

még mindig arrébb szállhat-

nak, de az emberekről ez a fontos 

alkatrész valamiért lemaradt. Ugye, te is 

nagyon sajnálod? Milyen jó volna, ha reggel csak átlib-

bennél az iskolába, ahelyett, hogy egy csomót gyalogolnál, bicikliznél, 

vagy ülnél egy autóban, esetleg buszban a csúcsforgalom legrosszabb perceiben… Vagy 

amikor a kedvenc együttesed koncertet ad a szabadtéri színpadon, akkor odaröppennél egy 

kellően magas tölgyfa ágára, és még jegyet sem kellene venned a zenehallgatáshoz. Vagy ha 

egy kiránduláson a családod már órák óta izzadna egy meredek 

kaptatón a kiszemelt vár oldalában, te a várfal tetejéről ló-

gatnád a lábadat, és hűtött limonádét szürcsölgetnél, 

míg ők is felérnek.

Sajnos meg kell eléged-

nünk a képzeletbeli szárnyak-

kal, de egy nagy előnyük azért 

ezeknek is van: a világon mindenhová el 

tudnak repíteni bennünket. Menet közben találkozhatunk repü-

lőgépekkel, hőlégballonokkal, sárkányrepülőkkel, helikopterek-

kel, mindazokkal, amiket és akiket eddig emlegettem – készen 

állsz? Indulhatunk!
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